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Ohlédnutí za rokem 2025

Rok 2025 byl pro naši školu rokem plným úspěchů, inspirace a nezapomenutelných
zážitků.
 
Naši studenti měli jedinčnou příležitost poznávat svět nejen prostřednictvím studia, ale
také optikou cizích kultur a nových zkušeností. V rámci projektu Erasmus+ někteří z nich
vycestovali až na Island a do Portugalska. Stážisté si rozšířili obzory, získali cenné
znalosti a navázali mnohá mezinárodní přátelství. Kromě toho jsme společně navštívili i
další nádherná místa – Itálii, Německo, Maďarsko, Francii a mnoho dalších měst,
která v nás zanechala silné dojmy.
 
Rok 2025 byl bohatý také na kulturní dění. Škola uspořádala několik výstav, které
ukázaly talent, kreativitu a píli našich studentů. Nechyběl ani tradiční FESTMICHAEL,
který opět přinesl spoustu radosti, setkávání a nezapomenutelných momentů.
Děkujeme všem studentům, pedagogům, partnerům i přátelům školy za přízeň, podporu
a skvělou spolupráci.
 
Do roku 2026 vstupujeme s nadšením, novými plány a těšíme se na další společné
chvíle, projekty a spolupráce.



Kalendář 2026

Máme velkou radost, že konečně můžeme odhalit náš nástěnný kalendář pro rok 2026.
Tématem letošního ročníku je Když barvy tančí, které se prolínají celým vizuálním
pojetím kalendáře. Téma dává vyniknout pohybu, emocím i kreativitě.
 
Na vzniku kalendáře se podílely hned čtyři školy – Škola Michael, Akademie Michael
VOŠ, VŠKK a PCSS. Před objektivy našich studentů vystoupily tanečnice z Tanečního
studia Emotion, které svým výkonem dodaly fotografiím energii, dynamiku a jedinečnou
atmosféru.
 
Všem zúčastněným velmi děkujeme za tuto skvělou spolupráci. Vážíme si možnosti
propojovat umělecké obory, sdílet zkušenosti a společně vytvářet projekty, které mají
skutečný přesah.



Projekce filmu - Velký vlastenecký výlet s prezidentem Petrem
Pavlem

Naši studenti se zúčastnili inspirativní debaty s prezidentem České republiky Petrem
Pavlem, která se uskutečnila v souvislosti s projekcí dokumentárního filmu “Velký
vlastenecký výlet”. Akce proběhla v Kongresovém centru v Praze a zúčastnily se jí
téměř čtyři tisíce studentů a žáků z celé republiky.
 
Po zhlédnutí filmu, který se zaměřuje na otázky vlastenectví, práce s informacemi a vliv
dezinformací na společnost, následovala otevřená debata s panem prezidentem.
Studenti měli jedinečnou příležitost klást otázky. Diskutovalo se o aktuálních
společenských tématech, o významu kritického myšlení i o odpovědnosti mladé
generace.
 
Jsme rádi, že se do diskuze aktivně zapojil i náš student Matěj, který vznesl vlastní
otázku přímo na prezidenta Petra Pavla. Setkání bylo pro všechny zúčastněné velmi
podnětné, motivující a inspirativní a ukázalo, jak důležité je zajímat se o veřejné dění a
aktivně se zapojovat do společenské debaty.

Přípravný workshop pro uchazeče o studium oboru Management
a produkce

Stále máme volná místa!
 
Vážení zájemci o studium oboru Management a produkce, srdečně Vás zveme na
přípravný workshop, kde se seznámíte s tímto kreativním oborem. Uvidíte práce našich
žáků a hlavně si budete moci vyzkoušet školní část přijímacího řízení nanečisto.
Workshop se uskuteční ve středu 14. 1. 2026 od 9.00 hodin u nás ve škole Michael.
Cena workshopu je 300 Kč, v ceně je zahrnut i oběd.
 
Přihlášku, kterou najdete na webu školy pošlete nejpozdeji do 11.1. 2026
 
https://www.skolamichael.cz/cs/zajemci-o-studium/pripravne-kurzy/prihlaska-
pro_pripravny_workshop/



Student fotí pro časopisu Vogue

Náš student Štěpán Vorobyev nafotil reportážní fotografie z přehlídky “We're Next” a
také z prestižní akce “Mercedes-Benz Prague Fashion Week”. Jeho snímky z těchto
významných módních událostí nedávno vyšly v renomovaném časopisu Vogue, kde
zaplnily hned několik stran. To je mimořádný úspěch a velké uznání jeho práce.
 
Štěpánovi tímto srdečně gratulujeme a máme z jeho úspěchu velkou radost. Jsme hrdí
na to, že se mladí studenti dostávají se svou tvorbou do profesionálního prostředí, mají
možnost prezentovat se navenek. Navazují nové kontakty a systematicky si rozšiřují své
portfolio. Právě takové úspěchy potvrzují, že využití talentu, velká píle, vytrvalost a
odvaha tvořit mají velký smysl.



Kouzelný den pro seniory

Nedávno proběhla akce Kouzelný den pro seniory, kterou uspořádali naši studenti
oboru Management a produkce v Domově seniorů na Chodově. Událost přinesla
radost, úsměvy, hudbu i kouzelnou atmosféru všem zúčastněným.
 
Cílem akce bylo potěšit seniory především v předvánočním období a ukázat, že na ně
myslíme. Studenti pro ně připravili pestrý program plný drobných překvapení, osobních
setkání a milých momentů. To vše vytvořilo hřejivé a příjemné odpoledne.
 
Akce se velmi vydařila a byla přínosná nejen pro seniory, ale i pro samotné studenty.
Jsme rádi, že se naši studenti rozhodli věnovat svůj čas starší generaci, trávit s ní
společné chvíle a navzájem se tak obohatit o nové zkušenosti, emoce i lidské příběhy.
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